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 新年を迎えて 

                  校長 松 嶋 伸 幸 

 

２０１８年がスタートしました。保護者や地域の皆様には、 

本校の教育活動に御理解と御協力を賜り、感謝申し上げます。 

皆様にとって、輝かしい年になりますようお祈り申し上げますと

ともに、本年も引き続きよろしくお願いいたします。 

生徒の皆さん、新年のスタートにあたっては、今年の「抱負」

や「目標」を抱いたことと思います。「一年の計は元旦にあり」

といいます。新しい年を迎え、一年の目標をしっかり掲げ、努力

を続けることが大きな成功につながります。 

中国の古典「中庸」の中に、「人一度之を能くすれば己之を  

百すべし（人が１回やるなら自分は１００回やってみる）」「人

十度之を能くすれば己之を千すべし（人が１０回やるなら自分は

１０００回やってみる）」という言葉があります。 

これは、人間の能力というのは人により様々であり、他の人 

よりうまくできなかったならば、人が１回でできることでも自分

は１００回繰り返そう、人が１０回やったなら自分は１０００回

やろうという心構えや努力が大切だということです。 

福沢諭吉も「外国語の一単語を記憶するには、２０回も３０回

も辞書を引かねばならない」という言葉を残しています。何かを

極めるためには、そのくらい、繰り返して学習や練習をすること

が大切だということです。これは部活動においても全く同じこと

がいえます。 

成長期にある皆さんは、頭を使えば使うほど、体を動かせば 

動かすほど、その成果や効果がすぐに現れ、身につきます。 

これからの学校生活においては、その時、その場で、何を   

すべきか、何ができるかを常に考え、新たに掲げた目標や決意を

忘れることなく頑張ってほしいと思います。 

すばらしい２０１８年にしましょう。 

 

 
 
 
 

新年おめでとうございます。大きな事件・事故もなく、生徒  

たちは穏やかな冬休みを過ごすことができました。 

いよいよ学年の総まとめとなる３学期がスタートしました。 

３年生は進路決定に向けて大事な時期に、１・２年生は一年間の

総まとめとして学校行事や部活動に取り組む学期となります。 

学校としてはここをステップアップの期間と捉え、１月のキ－

ワ－ドを「自分らしさを追求する」としています。具体的な取組

目標は以下の６つです。 

１ 部活動や習い事、趣味など自分の興味のあることに一生 

懸命取り組もう。 

２ 苦手な教科（分野）を克服できるよう取り組もう。 

３ 明るく楽しく充実した毎日を過ごそう。 

４ 自分の興味のある分野に関する本を読もう。 

５ 自分の進路（将来）について考えよう。 

６ 机をそろえよう。 

一生懸命取り組んで、自分の持てる力を存分に発揮し、喜びを

味わえるよう、生徒・教師が共に努力していきたいと思います。

今年も地域の方々の御協力をよろしくお願いいたします。 

何かありましたら、御遠慮なく 

麻里布中学校２２－２２３４ 

岩国警察署 ２４－０１１０   

麻里布交番 ２１－６６００  に連絡をしてください。 

 
 
 
 
 

あけましておめでとうございます。 

一年のスタートはどんな気持ちで迎えましたか？ 

「今年は○○をがんばるぞ！」と意欲に満ちあふれている人がた

くさんいると思います。がんばっていく中で、何か心配なことや相

談したいことができたら、ぜひ、話しに来てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１月９日(火)に、平成３０年生徒会役員任命式が行われ、  

新生徒会執行部１６名を代表して、生徒会長が全校生徒の前で 

力強いあいさつをしました。 

新メンバーは、この日に先がけて、１月４日(木)にリーダー 

研修会を行い、３学期からのスタートに向けて準備してきました。

これまでの伝統を引き継ぎ、よりよい学校にするために、常に 

全力で挑戦し、新しい伝統をつくっていくという意欲に満ち  

あふれています。新生徒会執行部１６名を中心に、全校生徒が 

力を合わせてこれからの麻里布中学校を創りあげていくことを

期待しています。   

 
＜ 平成３０年 生徒会執行部役員一覧 ＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

生徒会長 池田 拓弥 くん 
生徒会副会長 水田 皓大 くん 

山根 璃栞 さん 
書記 山本 有美 さん 
会計 末岡 昌樹 くん 
生活委員長 上田 歩夢 さん 
体育委員長 足谷 太陽 くん 
図書委員長 松井 花音 さん 
保健委員長 北原 彩華 さん 
厚生委員長 新地 陽斗 くん 
給食委員長 末弘 久莉 さん 
放送部長 松田 春人 くん 
執行委員 
 
 
 

青木 亮太 くん 
塩見 瑠莉 さん 
石川 士島 くん 
廣兼 愛莉 さん 

【今後のスクールカウンセラー来校日】 

○１月１７日（水）    ８：３０～１２：３０ 

○１月２４日（水）   １３：３０～１７：３０ 

○１月３１日（水）    ８：３０～１２：３０ 



就任の決意 
    新執行部を代表して、 

    生徒会長と副会長に、 

    就任の決意を聞きました。 

 

      生徒会長 池田 拓弥 くん 

 

 この度、生徒会長に就任しました池田拓弥です。 

 昨年は、執行委員として仕事をさせていただきました。今年は

全校生徒の前に立ち、引っ張っていく立場で仕事をさせていただ

きます。よりよい学校を目指し全力を尽くしていきたいと思い 

ます。 

 僕は、選挙の公約の一つに「あいさつの向上」を掲げました。

昨年もあいさつに関する取り組みはありましたが、今年はさらに

あいさつを良くし、全校生徒や先生方、地域の皆様にもあいさつ

の輪を広げていきたいと思います。 

 学校のリーダーとして引っ張っていけるかどうか不安な部分

もありますが、執行部のメンバーと協力しながら自分のできる 

ことを精一杯やっていきたいとおもいます。 

一年間どうぞよろしくお願いします。 

 

 

      生徒会副会長 水田 皓大 くん 

 

 この度、生徒会副会長に就任しました水田皓大です。 

昨年は、執行委員を務めさせていただきました。この経験を、

麻里布中学校をさらにすばらしい学校にしていくためにいかし

たいと思います。 

僕は緊張に弱く、人前に出た時によく混乱してうまく言えなく

なります。そのため、昨年の皆さんのような、すばらしいリー  

ダーに自分がなれるのか不安です。しかし、生徒全員、先生方、

地域の皆さんとつながっている麻里布中学校という大きな輪の

力をいただき、不安なことでも頑張ろうと思います。 

生徒会副会長としていたらない点も多くありますが、七転八起、

何度も挑戦していこうと思います。 

一年間、よろしくお願いします。 

 

      生徒会副会長 山根 璃栞 さん 

 

この度、生徒会副会長になりました山根璃栞です。 

 昨年は、執行委員を務めさせていただき、本当にさまざまな 

事を体験させていただきました。そして、これからは執行部で 

学んだことを生かし、この麻里布中学校をよりよくするために 

努力したいと思います。 

 私は、昨年の副会長、幸田飛美花先輩のように、しっかりと  

この麻里布中学校を引っ張っていく存在になれたらと思って 

います。 

 頼りないところもあり、きちんと皆を引っ張っていけるかどう

か、不安もありますが、新しい執行部のメンバーと共に、一生  

懸命頑張っていきたいと思います。 

 一年間よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜団体＞ 

〇第 30回中国地区ソフトテニスインドア大会山口県予選会 

ソフトテニス女子  第２位 

〇第 51回光市近郊中学校大会 

ソフトテニス女子団体 第３位 

〇第８回錦帯橋カップ中学校女子バレーボール大会 

バレーボール女子  第１位 

〇第 28回岩国市近郊中学校バレーボール大会岩国地区予選 

バレーボール女子  第１位 

〇第 11回岩国市民剣道大会 

剣道男子   第３位 

〇第 90回岩国市民バスケットボール大会 

バスケットボール女子 第３位 

 

＜個人＞ 

〇平成 29年度山口県中学校バスケットボール競技 

優秀選手男子  平山 憧磨（3-1） 

優秀選手女子  河村 美空（3-4） 

〇後期岩国地方柔道大会 

柔道中学男子軽量 優勝 川西 翔也（2-3） 

柔道中学男子重量 優勝 曾根 海千（1-4） 

〇サイエンスやまぐち 2017山口県科学作品展  

    藤中 秀匠（2-4） 

〇平成 29年度岩国市・和木町科学振興展覧会 

特選   藤中 秀匠（2-4） 

〇第 61回岩国市民俳句大会 

岩国俳句協会長賞  石村 愛実（3-1） 

大会賞   杉本 陸 （3-4） 

〇税についての習字 

岩国間税会会長賞  高木 美海（2-3） 

〇第 37回全国中学生人権作文コンテスト 岩国地区大会 

優秀賞   大室 優奈（3-1） 

優秀賞   小野 桃佳（3-3） 

〇じんけんフェスタ 2017 in いわくに 

中学校作文の部  特選 中村 一輝（1-1） 

〇山口県学校美術展岩国・和木支部審査会 

平面の部    特選 吉野 光 （3-1） 

     特選 堀本 日和理（3-3） 

     特選 村重 ひかる（2-3） 

特選 藤髙 悠 （1-1） 

     特選 松田 明日美（1-1） 

     特選 寺崎 温汰（1-1） 

     特選 福田 瑞月（1-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１～２月の主な行事予定 
 １月２５日（木） 高水高校入試（３年生） 

校内復習テスト（１，２年生） 

 ２月 ２日（金） 立志式（２年生） 

    ７日（水） 公立高校推薦入試 

   １４日（水） 学校公開（～１６日） 

１６日（金） 授業参観・進路説明会（１，２年生） 

   ２３日（金） 直前テスト（～２６日 ３年生） 

          学年末テスト（～２７日 １，２年生） 

栄光の記録 


